

Городская Дума муниципального образования городского поселения «Город Белоусово» Калужской области

РЕШЕНИЕ

г. Белоусово

от «21» сентября 2023 г.

№ 35

«Об отмене Решения Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» № 26 от 17.08.2023г. «О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение «Город Белоусово»

Городская Дума муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

РЕШИЛА:

1.Отменить Решение Городской Думы МО ГП «Город Белоусово» № 26 от 17.08.2023г. «О внесении изменений в Устав муниципального образования городское поселение «Город Белоусово»;

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Глава муниципального образования городского поселения «Город Белоусово»

Т.А.Григорьева